



МЫ ВЕРОЙ И ПРАВДОЙ СЛУЖИМ ПОБЕДЕ



8 МАЯ В МОСКВЕ КОММУНИСТЫ, КОМСОМОЛЬЦЫ, СОЮЗНИКИ И СТОРОННИКИ КОМПАРТИИ СОБРАЛИСЬ НА ПРАЗДНИЧНУЮ АКЦИЮ, ПОСВЯЩЕННУЮ ДНЮ ПОБЕДЫ. МЕРОПРИЯТИЕ ПРОВДИЛОСЬ В ФОРМАТЕ ВСТРЕЧИ ДЕПУТАТОВ КПРФ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ. МОСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ ВО ГЛАВЕ С ПЕРВЫМ СЕКРЕТАРЕМ МК КПРФ НИКОЛАЕМ ВАСИЛЬЕВЫМ И СЕКРЕТАРЕМ МК КПРФ АЛЕКСАНДРОМ НАУМОВЫМ ПРИНЯЛО АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИИ.

Открыл встречу заместитель Председателя ЦК КПРФ, академик РАН, депутат Госдумы, руководитель Общероссийского штаба протестных действий В.И. Кашин: «Низко поклонимся нашим отцам и дедам. Несмотря на многочисленные жертвы, они смогли водрузить Знамя Октября и Победы над поверженным рейхстагом. Это Великая Победа, которой мы всегда будем гордиться. И она была не случайной. В преддверии войны в кратчайшие сроки советский народ под руководством И.В. Сталина сумел создать мощную промышленность и сильную армию, которая устояла перед военным натиском объединенной Европы. После войны советский народ в кратчайшие сроки восстановил разрушенное народное хозяйство и создал ракетно-космический щит. СССР на протяжении нескольких десятилетий был гарантом мира во всем мире. Мы сегодня живем в непростое время. Запад ведет войну против

Русского мира. Сейчас наша задача - победить! И наша партия придает этой задаче первостепенное значение. Далее слово было предоставлено Председателю ЦК КПРФ, руководителю фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганову. Участники встречи приветствовали лидера народно-патриотических сил России троестратным «Ура!».

- Самым большим злом в истории человечества является фашизм. Его избрал крупный капитал, когда поддержал Гитлера и его нацистскую партию. Уже в 1925 году была опубликована работа Гитлера «Майн кампф», в которой нас призывали к полному уничтожению. Причем, не скрывая, формировали план: план «Барбаросса», план «Ост» и план «Голод», предусматривавшие ликвидацию русской, советской цивилизации. Но для этого надо было сколотить волчью стаю, очередную Антанту из всех государств континентальной Европы.

Хваленая Франция пала за 44 дня. Все остальные страны Европы были еще слабее и не оказали никакого сопротивления. Сопровитались только наши братья югославы, к которым сейчас приехал китайский лидер Си Цзиньпин.

Он приехал туда не случайно. Его визит приурочен к 25-й годовщине разрушения китайского посольства во время бомбардировки Белграда американцами. Тогда погибли три китайских товарища и многие были ранены.

На этом месте китайцы создали огромный культурный центр. И сегодня пришли поклониться тем своим сотрудникам, которые тогда выдержали очередную атаку натовцев.

Наши отцы и деды сумели справиться с нацизмом и фашизмом. У меня в роду все без исключения образованы и достойной жизни каждого человека. В заботе о женщинах и многодетных семьях.

У моего деда было восемь детей, и все получили от Советской власти возможность стать образованными людьми. Шесть человек преподавали в школах и вузах.

Мы несли слово правды и слово победы. И сегодня это главный праздник на планете. В противном случае поработанный фашистами мир признавал бы день рождения Гитлера.

Но мы опять отмечаем этот праздник в военных условиях. Нацисты, фашисты, бандеровцы, ангославы, натовцы объявили войну всему Русскому миру.

Гитлер не пытался запрещать и разгонять то, что связано с нашей культурой и литературой. Он решил нас просто ликвидировать и уничтожить. А эти пошли гораздо дальше. Им не нравятся Пушкин, они не любят Чайковского. Они не любят русских государей и советских вождей. Они запретили русским на Украине говорить на родном языке. Это преступление ангослаков наш народ никогда не забудет и не простит. И я считаю, что это зло должно быть искоренено и ликвидировано.

Это можно будет сделать только при условии нашей безоговорочной победы. Мы обязаны победить, и мы в состоянии это сделать!

Но я с удивлением смотрю, как реагирует «партия власти» на нынешний военный вызов. Президент заявил, что капитализм зашел в тупик. Так что же мы уже два года после его заявления топчемся в этом тупике, вместо того чтобы взять «лево руля» и реализовать нашу программу, которая всем хорошо известна и вполне осуществима?

Было заявлено, что надо вести войну серьезным образом, но ни одного моста, по которым везут танки и пушки, не было уничтожено. Не было перекрыто ни одного морского маршрута, хотя давно можно было это сделать.



КПРФ ОТПРАВИЛА 125-Й ГУМАНИТАРНЫЙ КОНВОЙ

НАКАНУНЕ МАЙСКИХ ПРАЗДНИКОВ, ИЗ ПОДМОСКОВНОГО СОВХОЗА ИМЕНИ ЛЕНИНА, УШЕЛ 125-Й ГУМАНИТАРНЫЙ КОНВОЙ ОТ КПРФ НА ДОНБАСС.

Пройдя большой и трудный путь в зону боевых сражений к точке назначения, автопоезд прибыл накануне 9 мая - Дня Великой Победы, священного дня для каждого из нас. Особое предназначение этого конвоя в том, что он посвящен 79-й годовщине Великой Победы советского народа над фашистской Германией и адресован бойцам специальной военно-политической операции России.

Сегодня уже они, молодые бойцы и достойные наследники героического подвига дедов и прадедов, защищают Родину на передовой линии боев, мужественно сражаясь с украинским нацизмом и иноземными захватчиками блока НАТО - последователями Гитлера и Бандеры.

Мясные консервы, тефтели, паштет, колбаса сырокопченая, картофель, крупы, макаронны, лапша быстрого приготовления, капуста, мука, масло растительное, хлебцы хрустящие, сгущенка, вода, кофе, чай, сахар, конфеты, баранки, средства гигиены, медикаменты, олимпийские свечи, учебные пособия для школ, книги, семена роз и многое другое - все это было помещено в большое количество в 125 гуманитарном конвое.

В отправке гуманитарного груза приняли активное участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, депутат Государственной Думы, первый секретарь МК КПРФ Николай Васильев, заместитель Председателя Мособлдумы, секретарь МК КПРФ Александр Наумов и другие товарищи.

Значительный вклад в формировании очередного конвоя внесли коммунисты Московской области.

КПРФ - ЕДИНСТВЕННАЯ ИЗ ДУМСКИХ ФРАКЦИЙ НЕ ПОДДЕРЖАЛА КАНДИДАТУРУ МИШУСТИНА

Фракция КПРФ в Государственной Думе РФ, единственная из думских фракций, не поддержала кандидатуру Мишустина на должность Председателя Российского Правительства. Голосование по кандидатуре, которая была внесена президентом страны, состоялось в Думе 10 мая.

Перед заседанием парламента состоялись встречи М.В. Мишустина с фракциями. Первую встречу кандидат провел с фракцией КПРФ. Встречу вел руководитель фракции КПРФ Г.А. Зюганов. На встрече присутствовал Председатель Государственной Думы РФ В.В. Володин.

Депутаты-коммунисты задали кандидату вопросы, суть которых сводилась к тому, планируется ли смена социально-экономического курса, что нового появится в стратегии деятельности правительства, будут ли учтены предложения КПРФ по преодолению кризисных процессов в демографии, уровне доходов большинства населения, преодолении социального неравенства, государственной поддержке наукоемких производств и аграрного сектора, реформы образования.

По итогам обсуждения фракция КПРФ приняла решение воздержаться при назначении М.В. Мишустина на должность Председателя Правительства РФ.

НАКАЗЫ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ОТ КРЕСТЬЯН!



10 МАЯ В РАМКАХ УТВЕРЖДЕНИЯ КАНДИДАТУРЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК КПРФ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ГОСДУМЫ ПО АГРАРНЫМ ВОПРОСАМ, АКАДЕМИК РАН В.И. КАШИН ОЗВУЧИЛ КАНДИДАТУ НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ МИХАИЛУ МИШУСТИНУ РЯД КЛЮЧЕВЫХ ВОПРОСОВ В РАЗВИТИИ АПК.

- Уважаемый Михаил Владимирович, фракция рассматривает сбережение сельского населения в увязке с программой КРСТ напрямую. Как и поручение в последнем послании президента по развитию АПК через вторую программу второй цели.

Михаил Владимирович, у нас по первой программе за четыре года недофинансирование составляет почти 700 млрд. Под угрозу поставлено абсолютное выполнение большинства индикаторов. Поэтому просьба в этом плане все сделать для того, чтобы финансирование этих программ осуществлялось по исходному паспорту.

Технологическую независимость мы рассматриваем не только как возможность доступного получения сельскохозяйственной техники и механизмов, но и как возможность получения полуторадвух урожаев на большей части

территории нашей страны через ограничение лимитирующих факторов для большинства сельскохозяйственных культур. Для этого тоже нужно Ваше поручение.

М.В. Мишустин: Владимир Иванович, спасибо.

Мы с вами подробно это обсуждали на соответствующих консультациях. Два слова скажу. Если смотреть комплексно, то с учётом всех средств и программ развития села, и агропромышленного комплекса, у нас объём финансирования в 2024 году составит 600 млрд рублей. Это серьёзный ресурс. На КРСТ в том числе - 68,5 млрд рублей, на программу мелиорации - 40,7 млрд. Заложены средства, которые на сегодняшний день уже будут достаточно эффективно использованы.

По производству сельхозтехники. Мы по поручению

Президента готовим национальный проект «Технологическое обеспечение продовольственной безопасности». В него во все федеральных проектов будет входить. Там и селекция, и генетика по АПК, и обеспеченность АПК важнейшими ферментами кормовых добавок, и обеспеченность АПК ветеринарными препаратами, и технологическая независимость в сельскохозяйственном машиностроении, о чём мы тоже подробно говорим. Так что эти программы формируются, и я абсолютно уверен, что мы здесь при тех успехах, которые АПК показывает, и при дополнительных доходах будем системно инвестировать и продолжать финансировать все программы агропромышленного комплекса.

По целине услышал. Посмотрим, как будет возможность. Спасибо.

ПОДРАСТАЮЩЕМУ ПОКОЛЕНИЮ - ГОСУДАРСТВЕННУЮ ЗАБОТУ!

19 мая практически все жители огромной советской страны, пионеры и бывшие пионеры, с радостью и гордостью отмечают необыкновенный праздник. В этот день в 1922 году была создана пионерская организация, которая давала подрастающему поколению навыки действительного самоуправления, подлинной демократии, социальной активности, которая стала для многих поколений советских детей школой гражданской ответственности, патриотизма, самостоятельности, творчества. За всю историю движения в его рядах побывали более 200 млн человек.

В 20-ые годы пионеры участвовали в борьбе с безграмотностью и неграмотностью. В 30-ые - собирали средства на займы индустриализации, книги для библиотек в сельских школах. В 40-ые зародилось тимуровское движение. Первый отряд появился в Подмоскovie, в Клину. Во время войны совсем еще юные мальчишки и девчонки работали на заводах и на колхозных полях, заменяя ушедших на фронт взрослых, дежурили на крышах во время бомбежек. Они собирали вещи в армию для советских солдат, помогали ухаживать за ранеными бойцами, выступали в госпиталях с концертами. Многие из них сражались с врагом на фронте и в партизанских отрядах. Сотни пионеров были награждены медалью «Партизану Великой Отечественной войны», свыше 15 000 - медалью «За оборону Ленинграда», свыше 20 000 медалью «За оборону Москвы». Четверо пионеров были удостоены звания Героя Советского Союза.

Послевоенное поколение советских пионеров участвовало в поисковых экспедициях, трудовых акциях, во всевозможных пионерских спортивных играх, пионерские «зеленые патрули» активно помогали в охране природы. Советская власть не на словах, а на деле занималась воспитанием подрастающего поколения, в том числе создавая мощную детскую инфраструктуру, пользоваться которой мог любой ребенок и абсолютно бесплатно. Тысячи дворцов и домов пионеров, станций юных техников, юных натуралистов, детские научные общества, 33 детские железные дороги, два речных пароходства, Московская пионерская автотрасса давали детям возможность развивать свои наклонности и способности. В почти 40 тысячках летних и круглогодичных лагерях ежегодно отдыхали около 10 млн. детей.

Перестройка своей разрушительной силой прошла и по пионерии. В этот период на историю пионерского движения обрушились потоки лжи и грязи, злобные попытки очернить героев-пионеров. Это и понятно, ведь насаждаемые капиталистические ценности абсолютно чужды тем, которые воспитывались в пионерском движении.

В 1991 году Всесоюзная пионерская организация была расформирована. Началась тяжелейшая для страны эпоха развала, развала экономического,

политического, духовно-нравственного. Позже стали появляться детские организации, но охватывали они, по оценкам экспертов, не более 5% школьников.

КПРФ возродила пионерскую организацию. С каждым годом все больше детей произносят слова пионерской клятвы. В 2022 году, в год столетия пионерского движения в нашей стране, на Красной площади торжественно приняли в пионеры 5000 ребят.

Обращаясь к школьникам, Г.А. Зюганов сказал: «Более патриотичной и гражданской нет в мире клятвы. Любить свою страну, прекрасно учиться, помогать, кому трудно, служить великой Родине и быть примером во всем. Я уверен, что вы эту клятву запомните на всю жизнь и с честью и достоинством принесете ее».

В этот же день в ГД был внесен законопроект о создании российского движения детей и молодежи. Уже 6 июня 2022 года закон (№ 261-ФЗ) был принят. А в декабре прошла первый съезд организации «Движение первых».

КПРФ поддержала принятие этого закона, что совершенно логично. Материальная поддержка семьи, развитие доступного и качественного дошкольного, школьного и высшего образования, возрождение массового спорта, всей социальной инфраструктуры для детей и юношества являются приоритетными задачами партийных организаций. Партия всегда выступала за выработку государственной политики всестороннего воспитания детей и молодежи, за создание всероссийской детской организации. Реализация этих мер имеет первостепенное значение для будущего нашей страны.

В 90-ые годы распад государственных институтов социализации и воспитания, обнищание населения, глумление над традиционными ценностями, привели к кризису семьи, появлению такого позорного для общества явления, как детская беспризорность. По разным данным, бездомных детей в конце 90-х по всей стране насчитывалось от 620 тысяч до двух миллионов.

От лица Минпросвещения РФ в конце марта 2023 прозвучали слова директора департамента госполитики в сфере защиты прав детей Фальковской, заявившей, что «в России практически не осталось беспризорных детей».

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

МЫ ВЕРОЙ И ПРАВДОЙ СЛУЖИМ ПОБЕДЕ

Окончание. Начало на с. 1

Завяли о том, что можно было решить эти проблемы, но за два года так и не освободили все районы Донецкой народной республики, вернувшейся на свою Родину.

Чтобы победить, надо объединить нашу великую победную историю. Недопустимо закалывать Мавзолей досками, не соорудив ни с чем. К подножию Мавзолея наши отцы и деды, двести Героев Советского Союза бросили фашистские штандарты. А сейчас там ставят забор, отгораживающий захоронение тридцати двух маршалов и генералов во главе с Жуковым, покоящихся в советском некрополе.

По-прежнему ельцинский гадючий коптит на нашей земле, продолжая отравлять молодые души, искажая то, что было в нашей великой истории. Хотя Ельцин вместе с Чубайсом продал и уничтожил 80 тысяч предприятий и целые отрасли экономики.

Для того чтобы победить, надо спланивать общество и опираться на наш выдающийся исторический опыт. Вам не нравится пример Ленина и Сталина, хотя это удивительный пример. Они расколотили две предыдущие Антанты. У Ленина не было армии, но он призвал: «Социалистическое Отечество в опасности!» И были сформированы первые рабочие отряды, расколотившие немцев под Псковом и Нарвой. Так родилась великая и легендарная Красная Армия.

Ленин за два года сумел собрать четырехмиллионную армию. И войска четырнадцати государств Антанты вынуждены были ретироваться и бежать с нашей землей.

А Сталин смог перед войной построить тысячи заводов, создать лучшие школы и научные учреждения, подготовить лучших танкистов, авиаторов. Он смог прогнать фашистский рейх от Москвы и Волги до Берлина и водрузить Красное знамя Ленина над рейхстагом.

Но вам не нравится уникальный советский опыт? И вы никак не выговорите, что победила Красная Армия под руководством Советской власти и Коммунистической партии. Тогда вспомните, как сражались великие государи.

Петр Великий в начале Северной войны проиграл все сражения. И он понял, что без государственной промышленности ничего не получится. Шведы все блокировали. Тогда он приехал в Тулу и сказал: «Сделайте нам такие же пушки. Тульские мастера сделали еще лучше. И он передал в управление Демидовым еще двадцать заводов на Урале. Но это были казенные, государственные предприятия, где трудно было воровать и за каждую копейку необходимо было отчитываться.

Учитесь у Петра - и тогда вы будете побеждать!

Вы критикуете историю сражения на Бородинском поле в 1812 году. Да, русский царь Александр I внешне был либералом. Но когда он увидел, что у России нет единой сильной армии, он прислушался к голосу народа, который уважал М.И. Кутузова. Царь в срочном порядке назначил его командующим всеми родами войск и партизанским движением, а войну объявил Отечественной. И потом, в марте 1814 года, Александр I на белом коне триумфально вступил в Париж, где и подписали договоры о капитуляции Наполеона.

Если вам не нравится этот опыт, то поучитесь у тех, кто сражался и защищал наши просторы во всех региональных конфликтах. Американы на поле боя не выиграли ни одного сражения - ни в Корее, где наши ребята вместе с китайцами их расколотили, ни во Вьетнаме, откуда их выгнали с треском, ни в Афганистане, ни в Ираке. И в Югославии, если бы мы вовремя поддержали Сербию, американы потеряли бы поражение.

Я специально рассказываю об этом накануне 9 Мая - Дня Победы, потому что мы обязаны победить и в этот раз. К сожалению, время сейчас работает на противостоящую нам шайку мерзавцев. Поэтому мы обязаны максимально мобилизовать заводы и фабрики. Все сделать для того, чтобы государственная национальная экономика работала на полную катушку. Но олигархи все равно продолжают приватизировать предприятия, хотя понятно, что в условиях войны это недопустимо.

Нельзя не сказать о той энергии единства и сплоченности, которую наши граждане продемонстрировали при вступлении президента В.В. Путина в должность на новый срок.

Эта сплоченность должна быть воплощена в конкретных планах и программах.

Во время предвыборной кампании кандидат в президенты от КПРФ Н.М. Харитонов вместе с руководителем предвыборного штаба Ю.В. Афониним провел 113 встреч с избирателями в 72 субъектах России. И те наказы, что были вами высказаны, мы передали президенту, который их внимательно рассмотрел. Это подтверждено соответствующими документами.

И бюджет развития в 45 триллионов рублей, и 12 законов, которые смогут наполнить этот бюджет, и программа развития села, и новые технологии - электроника, станкостроение, искусственный интеллект - все это готово. Оформлен и наш уникальный опыт народных предприятий, которые в состоянии как завтра провести семинары и научить, как надо работать.

А уже который год зову представителей руководства страны и «Единой России» приехать к П.Н. Груднину в совхоз имени Ленина. Своими глазами увидите лучшее

производство, лучшие школы, лучшие сады, лучшую программу ориентации. Там каждая вторая семья - многодетная, и их проблемы тоже решены. Приезжайте, посмотрите сами, учитесь и двигайтесь дальше. Это и есть социалистический эксперимент в действии. Пример того, как можно решать проблемы в нынешних условиях.

Я считаю, что мы обязательно победим. Но победить можно, только опираясь на опыт коммунистов, опыт Советской власти. В истории человечества только коммунисты побеждали фашизм. В 1941 году оставшая Европа либо сдавалась Германии, либо обслуживала ее.

Если вы еще раз обратитесь к В.В. Путину как к Верховному главнокомандующему: мы обязаны устроить наши усилия для поддержки тех, кто сражается и защищает Родину!

Вчера на инаугурации президент с этого начал свое обращение. А мы показали пример, как это сделать на практике. Под руководством В.И. Кашина мы отправили 125 конвоев в Донбасс. Только что А.Е. Клычков, губернатор моей родной Орловской области, вернулся с фронта СВО, куда выезжал уже 15 раз. Он отвез бойцам в каждое поднам шайку мерзавцев. Поэтому мы приняли уже 17000 детей из Донбасса и продолжаем эту славную работу.

Еще раз призываю всех защищать Родину самым настоящим образом, брать пример с отцов и дедов - победителей. И помнить, что в Великой Отечественной войне победили прежде всего Советская власть и Коммунистическая партия.

Генерал В.И. Соболев нам уже не раз напоминал: при штурме Берлина из каждого десяти командиров семь были учителями и директорами советских школ. Три четверти были коммунистами и комсомольцами. Если хотите победить - следуйте их героическому примеру.

Мы верой и правдой служим Победе и обязательно снова победим! Да здравствует наша Великая Победа! Да здравствует наш народ-победитель! Да здравствует социализм! Да здравствует Советская власть, которая служит трудовому человеку!

Затем выступили депутат Государственной думы, генерал-лейтенант, председатель Общероссийского общественного объединения «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» В.И. Соболев, депутат Госдумы, координатор движения «Левый фронт» А.О. Удальцов, руководитель фракции КПРФ в Московской городской думе, первый секретарь Московского горкома КПРФ Н.Г. Зубринин, депутат Госдумы, председатель Общероссийского общественного движения «Дети войны» Н.В. Арефьев.

САЛЮТ, ПИОНЕРИЯ!

Окончание. Начало на с. 1

Тем не менее, эксперты отмечают, что остается такое явление, как «безнадзорные дети» или «временные беспризорники». За 12 месяцев 2022 года по сведениям МВД РФ было выявлено 75,5 тыс. таких несовершеннолетних. Больше всего безнадзорных детей находят в Курганской области (9,7 тыс.), Москве (8,2 тыс.), Свердловской области (3,6 тыс.), Московской области (2,8 тыс.).

Очевидно, что преступность несовершеннолетних выступает индикатором социальной ситуации в стране. И ее рост свидетельствует о неблагоприятных социальных процессах. По официальной статистике преступность несовершеннолетних в РФ неуклонно снижается. Но, как подчеркивает доцент кафедры криминологии и уголовно-исполнительного права МГЮА С. Саламова, сократилось общее число несовершеннолетних в стране. Кроме того, преступность несовершеннолетних активно перемещается в интернет-пространство. И ужасно то, что показатели тяжких и особо тяжких преступлений остаются стабильно высокими, сохраняется рост групповых преступлений подростков и преступлений, совершенных несовершеннолетними в состоянии наркотического или иного опьянения.

Факторы, которые способствуют криминальному поведению несовершеннолетних известны. Это неблагополучие семьи, бедность и нищета, отсутствие морального и социального воспитания детей, негативное влияние социальной окружения, отсутствие доступной досуговой деятельности.

В истории известен уникальный процесс перевоспитания сложных подростков. Из более чем 3 тыс. беспризорников, воспитанных под руководством советского педагога-новатора А.Макаренко, ни один не вернулся в тюрьму. Все его воспитанники стали достойными членами социалистического общества.

Конечно молодежная преступность - один из самых острых индикаторов социального неблагополучия. Но не менее тревожная картина складывается при изучении ценностей ориентации молодежи. Результаты проведенного в 2022 году опроса студентов, как подтверждают исследователи, «свидетельствуют о весьма выраженной индивидуализации молодежи, сосредоточенности на себе, собственном благополучии и развитии».

Среди ценностей, которые ближе всего для респондентов доминирующими оказались здоровье (выбрано 61,8% респондентов), материальный достаток (выбрано 51,1% респондентов) и активная, насыщенная бытовая жизнь (выбрано 50,9% респондентов). Популярными ценностями оказались наличие хороших и верных друзей (44,6%), счастливая семейная жизнь (43,3%) и развитие (42,6%).

Полученные результаты не должны вызывать особого удивления, ведь, по данным опроса, «ключевыми ценностями ориентирами, которые формирует у молодежи современное общество названы карьера/статус (60%), потребление (45,1%), здоровый образ жизни (42,1%), тягу к удовольствиям

ПОДРАСТАЮЩЕМУ ПОКОЛЕНИЮ - ГОСУДАРСТВЕННУЮ ЗАБОТУ!



(39,7%). Патриотизм в числе других отметили 26,5% респондентов. С таким мнением студентов невозможно не согласиться.

Что касается патриотизма и его воспитания, то «главными проблемами современного патриотического воспитания в России респонденты назвали сведение патриотической тематики к историческому и военному патриотизму (выбрали в числе других 54,1% опрошенных), принудительный, административный характер участия в патриотических мероприятиях (50,9%), отсутствие патриотизма у тех, кто в этой сфере работает (35,9%).»

Молодежь остро чувствует фальшь. И результаты проводимой властью социально-экономической политики, расхождение слов и дел у многих чиновников, вызывают неприятие и негативные да, врожденные да, правильные программы и мероприятия.

Все эти проблемы пока присущи и новой организации «Движение первых». Не удалось оно оформиться, а уже обрывает скандалами, неприятием, непониманием со стороны родительской и педагогической общественности.

Родители обратили внимание на странную, даже как подмечено в комментариях «опасную», идеологию этой организации. Неприятие родителей вызвал пост в группе движения. «Все хотят быть счастливыми, и каждый имеет на это право. Лучшее ощущение - это когда ты осознаешь,

что ты невероятно счастлив без людей, в которых ты думаешь, что нуждаешься». На картинке под постом добавлено, что «идти нужно туда, куда хочешь, а не туда, куда якобы надо». В самом деле, без контекста эти сообщения звучат двусмысленно.

В другом посте движение призывает делать деньги на киберспорте, что тоже вызвало вал возмущенных комментариев родителей. Многие в комментариях писали, что движением руководят амбициозные карьеристы, одержимые идеей власти и денег.

Что касается денег. С 2023 года «Движение первых» из бюджета будут ежегодно перечислять более 21,35 млрд рублей. Организация по принятому закону является главным распорядителем полученных из бюджета средств и имеет право предоставлять субсидии своим региональным отделениям, а также гранты юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, если их цели соответствуют целям движения, то есть фактически по своему усмотрению.

Глава Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции КПРФ Н. Останина считает, что руководитель движения ежегодно должен отчитываться перед Госдумой. «Тема эта волнует всех нас. Мы все консолидировано приняли закон, все пять фракций принимали участие в его разработке и сейчас внимательно следим, как развивается это движение в регионах. Но до

сих пор так и неясно, чем и насколько полезно они занимаются. Нам сказали в Министерстве просвещения РФ, что будет 8 тысяч вожатых в 89 субъектах РФ. Ну и где они? За 200 человек в правлении сидят на ставках. На местах кем они управляют, если в школах есть только лишь замдиректора по воспитательной работе? Получается, что мы финансируем 400 административных работников, которые ничем на местах не занимаются».

Следует напомнить, что в основу работы советской пионерской организации был заложен принцип активного участия детей в общем труде по улучшению жизни народа. Дети участвовали в настоящих конкретных делах. Этого пока не видно в новом движении. Хотелось бы пожелать, чтобы ребята участвовали не только в каких-то мероприятиях, но в по-настоящему полезной и значимой для нашего общества деятельности.

КПРФ не раз отмечала негативные стороны современного государственного управления. Отсутствие стратегии, системности, научной обоснованности, упор на количественные целевые показатели, отсутствие и трюмбирование обратной связи, непонятный механизм контроля и ответственности за реализацию нацпроектов. Безусловно важнейшим недостатком является отсутствие ясно и четко сформулированной государственной идеологии, стратегии нашего развития. Без этого непонятно в каком направлении двигаться, невозможно сформулировать образ будущего. А без этого как вести воспитательную работу среди подрастающего поколения?

Кстати, в Уставе движения обозначена цель создания равных возможностей для всестороннего развития и самореализации детей и молодежи. Замечательная и правильная цель. Только как ее возможно реализовать, если у нас колоссальное социальное расслоение? И каких равных возможностях и самореализации может идти речь, когда многие дети вынуждены бросать учебу, чтобы зарабатывать на жизнь, когда растут плата за обучение в вузах при мизерных стипендиях?

Даже по официальной статистике 26% российских детей живут ниже уровня бедности, т.е. в нищете. По оценкам экспертов, 11,7% детей не могут иметь полноценное питание, содержащее мясо, курицу, рыбу хотя бы через день, т.е. они голодают. Вполне очевидно, что они не смогут получить достойного образования, доступность полноценного медобслуживания и различных социальных услуг для них ограничена. В результате они будут обречены на низкооплачиваемую работу, а в старости на низкий уровень пенсий.

Решение проблем детей, подростков и молодежи невозможно без кардинального изменения курса страны. Только при социализме дети стали по-настоящему привилегированным слоем. Советская власть с первых лет своего существования сделала заботу о детях одним из главных приоритетов своей социальной политики, сформулировав лозунг «Все лучшее детям!»

Константин Черемисов, зам. Председателя Московской областной Думы, второй секретарь МК КПРФ, член ЦК КПРФ

КАК ПОНИМАТЬ?

На минувшей неделе в нашей стране торжественно отметили 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Как всегда с блеском, несмотря на снег и холод, 9 мая прошел военный парад на Красной площади в Москве, отшумели праздничные телевизионные концерты, граждане и общественные организации тепло поздравляли ветеранов, отстрелили салюты, словом, все как всегда.

Однако у многих граждан, рожденных в СССР, в душе остается горький осадок, не покидает чувства досады от сознания исторической несправедливости, возведенной в ранг государственной политики, омрачающей наш праздник.

23 апреля было опубликовано очередное, ставшее традиционным, открытое обращение лидера КПРФ Геннадия Зюганова к президенту России Владимиру Путину с протестом против драпировки Мавзолея Ленина перед Днем Победы. Главе государства напомнили, что среди символов Победы над германским фашизмом Мавзолей Ленина занимает особое место. С ним связаны ключевые события Великой Отечественной. Он помнит парад стойкости и мужества 7 ноября 1941 года и Парад Победы 24 мая 1945 года.

В книге воспоминаний Маршала Георгия Жукова описан кульминационный момент этого парада Победы. Под сухую барабанную дробь (с древних времен она сопровождала публичную казнь) воинами-победителями были брошены к подножию Мавзолея Ленина, к ногам полководцев Победы 200 знамен разгромленных немецко-фашистских армий, в том числе личный штандарт Гитлера. Тем самым была совершена морально-политическая казнь германского нацизма, чудовищной, преступной идеологии фашизма, принесшей неисчислимые жертвы и страдания миллионам людей.

Казалось бы, такой высокий исторический статус памятника Борьбы с фашизмом должен на вечные времена защитить Мавзолей от любых нападков и попинозований. Обращение лидера КПРФ завершилось призывом отобрать практику разобщающую и духовно ослабляющую народ перед лицом смертельных угроз. Однако, как и в предыдущие годы, Мавзолей Ленина снова был закрыт от людских глаз перед Днем Победы. Оправдалась высказанная в Обращении тревога, и за фанерными щитами опять спрятан знак национальной гордости, символ эпохи великих свершений, искажаемый исторически достоверный облик Красной площади.

Обычно критика этого недостойного явления ведется с морально-политических позиций. Но давайте попробуем подойти к проблеме преодоления драпировки Мавзолея с правовой и организационно-технической точки зрения.

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПАРАДУ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ

БОРЬБА ПРОТИВ ДРАПИРОВКИ МАВЗОЛЕЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Хотелось бы напомнить лицам, принимающим решение, что в 1988 году Россия подписала Конвенцию об охране всемирного культурного и природного наследия, принятой 17-й сессией Генеральной Конференции ЮНЕСКО в 1972 г., и приняла на себя обязательства ее выполнять.

Ансамбль Московского Кремля и Красной площади (включая Мавзолей Ленина и Почетный некрополь у Кремлевской стены) в 1990 году включен в Список объектов Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО по нескольким культурным критериям, в том числе: объект является шедевром творческого созидательного гения многих поколений выдающихся мастеров, примером архитектурного ансамбля, неразрывно связанного со всеми крупнейшими историческими и политическими событиями России, имеющими универсальное значение и исключительную мировую важность.

С момента включения Московского Кремля и Красной площади в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО его целостность и аутентичность должны сохраняться без изменений. При этом всякое, даже временное, изменение облика объекта (драпировка Мавзолея Ленина), входящего в состав ансамбля, является нарушением его целостности, какими бы мотивами не руководствовались его инициаторы, и противоречит взятым нашей страной обязательствам.

Какую же правовую базу пытаются подвести под драпировку Мавзолея власти предрешают? В книге выдающегося историка и общественного деятеля Алексея Абрамова «Правда и вымысел о Кремлевском некрополе и Мавзолее» приведен такой факт. Оказывается, при подготовке к 50-й годовщине Победы,

участники расширенной коллегии Министерства обороны 22 июля 1994 года приняли позорное решение «исключить Мавзолей из атрибутов парада». К сожалению, «за» проголосовали даже два Героя Советского Союза, генералы П.Грчаев (министр обороны) и В.Говоров, награжденные орденами Ленина.

С тех пор «исключения» Мавзолея проводились разными способами, в том числе маскировкой слова ЛЕНИН зеленой гирляндой 9 мая 1995 года, когда Б.Ельцин и другие руководители страны стояли на трибуне Мавзолея.

В начале правления президента Владимира Путина в 2000-2003 гг. Мавзолей на парадах победы тоже не драпировался и был виден войскам и зрителям. Руководители государства стояли на специальном подиуме, а президент выступал от кафедры, установленной перед входом в Мавзолей. И никто не видел ничего злого или недостойного в том, что Мавзолей или даже весь мир в День Победы.

В 2004 году Мавзолей впервые занавесили трехцветными стягами по всей его высоте. В следующем 2005 году, к 60-летию Великой Победы, когда в Москву на торжество приехал тогдашний президент США Дж. Буш-младший, канцлер ФРГ Г.Шредер и другие лидеры ныне недружественных стран, Мавзолей Ленина был уже основательно прикрыт оградчен цветными фанерными листами. Но если до начала СВО логика «верхов», которые хотели стать «своими, буржуинскими» для Запада, была понята, то чем можно объяснить сегодняшнюю драпировку Мавзолея? Долго «проблались» перед «партнерами», но продолжать то зачем?



Как говорил товарищ Сталин, у каждой проблемы есть фамилия, имя, отчество. И у заграживания Мавзолея тоже имеется. Все знает имя человека, который принимает решение. Быть или не быть маскировке памятника... Но не он один, а целая группа исполнителей участвует в этом процессе. Попробуем разобраться в «списке действующих лиц», кто из года в год заказывает, оплачивает из госбюджета и проводит работы по драпировке Мавзолея?

Но прежде задумаемся, что собой представляет драпировка с практической точки зрения организаторов парада? Фактически, это - центральная VIP-трибуна для руководителей государства, почетных гостей и ветеранов, рассчитанная на 150 человек. Правая трибуна у Никольской башни вмещает 3250 человек, левая трибуна у Спасской башни - 3410 (по информации за 2023 год). В этом году на параде в честь Дня Победы на VIP-трибуне присутствовали лидеры стран СНГ: Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Таджикистан, Туркменистан, а также главы государств Куба, Лаос и Гвинея-Бисау.

Из открытых источников известно, что заказчиком работ по оформлению

Красной площади, по установке и оформлению трибун для гостей парада является ФБУ «Управление по эксплуатации зданий высших органов власти». Именно это учреждение отвечает за дизайн оформления площади, конструкцию трибун, декорацию Мавзолея, Лобного места, зданий Исторического музея и ГУМа, а по окончании мероприятий - за демонтаж указанных декораций. Руководитель управления - Роман Михайлович Ершов.

Подрядчиком работ по украшению площади стало московское ООО «АФП» (закупка у единственного поставщика) - предприятие, которое ежегодно получает от структур управделами президента контракты на оформление Красной площади ко Дню Победы. «АФП» входит в группу компаний АФП бизнесмена Юрия Демидова. Вид деятельности одной из крупнейших московских компаний, занимающихся техническим обеспечением культурно-массовых и спортивных мероприятий - творческая деятельность в области искусства и организации развлечений. На сайте группы АФП http://www.afp-group.ru/ указано, что они оформляют Парад Победы как минимум с 2004 года.

Ясно, что Р.Ершов и Ю.Демидов лишь исполнители, а решение принимает люди повыше. Оперативное руководство и контроль над деятельностью ФГБУ и ФГУП, подведомственных Управлению делами президента РФ (УДП РФ), осуществляет Главное эксплуатационное управление УДП, начальник - Ганзен Евгений Валерьевич. И, наконец, руководит УДП РФ с 2014 года Колпаков Александр Сергеевич, который подчиняется непосредственно президенту страны.

Теперь можете представить, сколько чиновников и подчиненных им слугб УДП РФ принимают к сведению негативные суждения Владимира Путина в адрес В.И. Ленина, если установка на драпировку Мавзолея сохраняется из года в год? Как изменить отношение Владимира Владимировича к Владимиру Ильичу и социализму, советской эпохе - это основной вопрос, на который пока нет ответа.

В конце концов, с момента создания Мавзолей включает в себе три смысла: 1) усыпальница первого главы РФ и основателя СССР В.И. Ленина; 2) памятник; 3) трибуна. Если глава государства считает невозможным использовать трибуну Мавзолея для себя и для приглашенных гостей, как это традиционно было в советские времена, то, на наш взгляд, когда составляются письма и обращения протеста, речь следует вести не просто об устранении драпировки Мавзолея, а, конкретно - об изменении конструкции центральной трибуны при оформлении Красной площади ко Дню Победы.

Нужно убеждать и предлагать президенту страны так изменить проект конструкции VIP-трибуны, чтобы она не загромождала Мавзолей. Спрашивается, зачем ее сооружать такой высокой, специально рассчитанной на полное закрытие Мавзолея? Откуда взялась круглая цифра - 150 мест на центральной трибуне? Разве нельзя разумно сократить их число, скажем, вдвое, втрое?

Чтобы у властей не создавалось впечатление, будто против драпировки Мавзолея выступают только коммунисты, на наш взгляд, нужно объединить усилия и обратиться к президенту всем, кто считает недопустимым для суверенной державы продолжение этого недостойного явления. Было бы целесообразно организовать совместные обращения к главе государства не только от организаций, находящихся в сфере влияния КПРФ, но также с участием общественных деятелей, с которыми нас объединяют общие культурно-исторические ценности Советского Союза: парады на Красной площади 7 ноября 1941 года и 24 июня 1945 года, чествование первого космонавта планеты Юрия Гагарина 14 апреля 1961 года и другие.

Круг таких людей патриотических взглядов достаточно широк. Среди них могут быть выдающиеся писатели, лидеры общественного мнения Александр

Проханов, Захар Прилепин, Сергей Курганян, деятели культуры, журналисты, высказавшие несогласие с огороживанием святыни советской эпохи. Например, у писателя Юрия Полякова в 2023 г. вышла книга «Раздрапировте Мавзолей!», где есть такие стихи, обращенные к властям:

Клеветники России все наглей,
Сплелись клубком и вновь грозят нам адом.
Не драпировте больше Мавзолей
В день торжества, перед святым Парадом!
Когда война - и кровью каждый метр
Опыт оплачен, связь времен не рвите!
Закройте лучше, к черту,
Ельцин-центр.

А Сталинград, пожалуйста, верните!
Известно, что в целях проведения единой государственной политики в области патриотического воспитания граждан РФ и в отношении ветеранов в 2000 году образован Российский организационный комитет «Победа», совещательный и консультативный орган при президенте РФ. В его составе более 50 членов: министры, депутаты, общественные деятели, но, к сожалению, нет ни одного коммуниста. По итогам 46-го заседания оргкомитета «Победа» указом президента страны от 02.11.2023 создан Национальный центр исторической памяти при президенте РФ (в форме АНО). В его задачи входят:

- сохранение и защита традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
- сохранение и защита культуры и исторической памяти;
- реализация общественно значимых проектов и инициатив.

В этой связи патриотическим силам было бы целесообразно использовать площадки оргкомитета «Победа» и вышестоящего Центра для пропаганды идеи отказа от драпировки Мавзолея с тем, чтобы вынести решение этого вопроса из чиновничьих «коридоров власти» - на суд народа, являющегося, как известно, источником власти. Имеет смысл в течение всего года систематически обсуждать в СМИ эту тему, придать ей широкую огласку, в том числе путем объявления общественного конкурса на лучший проект центральной трибуны на Красной Площади в День Победы. Этот проект должен отвечать как требованиям сохранения исторической памяти о борьбе Советского Союза против германского фашизма, так и высокому статусу глав дружественных государств, приглашаемых для участия в праздновании 80-й годовщины Великой Победы при проведении Парада Победы. Тогда и появится надежда, что в условиях достигнутого компромисса праздник не будет омрачен и заиграет новыми красками.

Александр ДЕТЯРПЕВ

НАША ПОБЕДА

КАШИРА: ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - СВЯЩЕННА!



Заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель фракции КПРФ, Председатель Московского областного отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны» Александр Наумов принял участие в торжественном собрании Каширского отделения организации «Дети войны», посвященном Дню Победы.



Они пытаются уничтожить нашу тысячелетнюю Державу и Русский мир. Они являются инициаторами и участниками агрессии против нашей Родины. Они всеми силами поддерживают возрождающийся на Украине фашизм. Наши воины, которые сейчас сражаются за нашу страну в ходе специальной военной операции, за будущее наших детей, хранят память о подвиге предков, одержавших Победу 79 лет назад. Сегодня на фронте большинство составляют добровольцы, которые подписали контракты с Министерством обороны. Среди них много наших земляков. Мы все поддерживаем их и их семьи. Много для поддержки наших воинов делают жители Подомосковья, в том числе и вы, «дети войны».

Вот и прошла инаугурация президента. В своем выступлении он отметил, что важнейшими задачами, стоящими перед Россией, являются народосбережение, опора на собственные силы, подъем экономики и переход к планированию. Об этом постоянно говорит наша партия - КПРФ. Мы видим, что власть по сути берет на вооружение многие положения программы КПРФ по возрождению России. Конечно, предстоит большая и трудная борьба с олигархатом, с либеральной идеологией, с «пятой колонной». Коммунисты уже давно призывают президента отказаться от драпировки Мавзолея Ленина в День Победы. Это недопустимо, так как Мавзолей Ленина является одним из символов Победы. Важно,

что президент понимает важность сохранения исторической памяти, значение советского периода в истории нашей страны.

Мы можем одержать Победу только сплотившись под немеркнущим Знаменем Победы, с которым идут в бой наши воины, сражающиеся с возрождающимся фашизмом и их западными хозяевами. Сейчас мы возвращаемся к советским традициям в культуре, в экономике, в политике. Я уверен, что наша программа - программа КПРФ будет реализована. Без этого невозможно успешно развивать нашу страну и одержать Победу в той борьбе, которую ведет сейчас Россия. Я уверен - Победа будет за нами! С праздником!

По окончании выступления, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов вручил награды Московской областной Думы. Затем Александр Наумов вместе с первым секретарем Каширского ГК КПРФ Юрием Волконитиным и Председателем Каширского городского отделения организации «Дети войны» Владимиром Тищенко вручили награды от организации «Дети войны», а также продовольственные наборы, собравшимся в зале ветеранам.

В ходе торжественного собрания руководитель фракции КПРФ Александр Наумов, первый секретарь Каширского ГК КПРФ Юрий Волконитин вручили партийный билет новому члену партии - Светлане Степуковой.

Александр ФЕДОРЕНКО



ЩЕЛКОВО: НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

9 мая вместе с товарищами по партии первый секретарь Щелковского ГК КПРФ Елена Федоровна Мокринская приняла участие в праздничном общегородском мероприятии с возложением цветов, которое прошло в городе Щелково на мемориале «Аллея памяти».

В Праздник Великой Победы коммунисты, комсомольцы и пионеры с красными знаменами Победы поздравили ветеранов, «детей войны», военнослужащих и жителей. Также коммунисты Щелковской партийной организации поздравили ветеранов на дому. Поздравление приняла труженица тыла Ольга Григорьевна Сазанова, которой в этом году исполнилось 95 лет. Несмотря на свой почтенный возраст, Ольга Григорьевна вдохновляет окружающих своей энергией и жизнерадостностью.

«День Победы - это наш общенародный праздник, и мы всегда будем помнить всех, кто отдал свою жизнь сражаясь на смерть за наше Отечество! На фронте и в тылу советский народ ковал Победу для светлого будущего всех поколений! Для каждой семьи этот праздник со слезами на глазах дорог и свят! День Победы - праздник героев, праздник гордости и славы за наших предков! Низкий поклон нашим дорогим ветеранам за то, что сегодня мы едем на этой планете - все благодаря их подвигу, мужеству отваге и любви к Родине! Спасибо за мир ветераны!», сказала Елена Мокринская.

Пресс-служба Щелковского ГК КПРФ



ПОДОЛЬСК: НИЗКИЙ ПОКЛОН ВЕТЕРАНАМ ЗА ПОБЕДУ!

9 мая народный депутат Московской областной Думы от КПРФ Т.Е. Никитас и депутат Совета депутатов городского округа Подольск от КПРФ В.А. Красавин, поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и «детей войны», проживающих на территории городского округа Подольск и бывшего Подольского района.

С каждым годом День Победы приобретает все более сакральный характер, в связи с чем особую ценность носит малейшее общение

с живыми представителями поколения Победы. Поколения, победившего коричневую чуму нацизма и возродившего Советскую Родину в послевоенный период.

И праздничные дни особые слова благодарности звучали в адрес легендарной Марии Михайловны Рохлиной - участницы Сталинградской битвы, сражений под Прохоровкой и на Курской дуге, освобождения Украины и победного освобождения марша Красной Армии по Европе.

Ярослав ПОПОВ



НАРО-ФОМИНСК: ПОМНИМ, ГОРДИМСЯ И ПОБЕДИМ СНОВА!

Коммунисты Наро-Фоминского городского округа приняли самое активное участие в праздновании 79-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Тон задавали секретари первичных отделений С.Н. Кравец, Т.В. Максимикина, А.Д. Кадырова, В.В. Макаренко.

Торжественные мероприятия начались 8 мая и прошли преимущественно по сельским поселениям, где наши коммунисты участвовали в сельских собраниях и возложении цветов к братским могилам красноармейцев.

Пресс-служба Наро-Фоминского ГК КПРФ

СОЛНЕЧНОГОРСК: ДА ЗДРАВСТВУЕТ 9 МАЯ - ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

8 мая в г. Москве актив Солнечногорского горкома КПРФ принял участие в возложении цветов к памятнику Маршалу Жукову и Могиле Неизвестного солдата.

А уже 9 мая коммунисты совместно с активистами организаций «Дети войны», «Надежда России», «Боевое братство» и жителями Солнечногорского района возложили венки и цветы к Могиле Неизвестного солдата в центре Солнечногорска. На Советской площади коммунисты организовали раздачу исторических газет «Правда» от 10 мая 1945 года и установили плакаты «Сталин», «Маршал Жуков» и «Родина-Мать».

Также в День Победы коммунисты возложили венки и цветы к мемориальному комплексу в поселении Солнечногорского городского округа: Ржавки, Менделеево, Соколовское, Кривцово, Головоково, Осипово, Смирновка, Толстяково, в военном городке Тимово, Пикино.

В ходе митингов все отмечали решающую роль коммунистов в Победе над фашизмом, и в сегодняшнее время депутаты от КПРФ являются истинными патриотами Родины и всегда на защите жителей Солнечногорского городского округа.

Пресс-служба Солнечногорского ГК КПРФ

ЛЮБЕРЕЦЫ: ПАМЯТИ ПАВШИХ ГЕРОЕВ - БУДЕМ ДОСТОЙНЫ!



В День Победы, 9 мая, коммунисты, комсомольцы, сторонники партии, члены общественных организаций «Дети войны», «Надежда России», «Союз Советских офицеров» организовали и провели шествие по улицам города Люберец.

Первый секретарь Люберецкого ГК КПРФ Василий Бывоз, открывая шествие у памятника В.И. Ленину, поздравил собравшихся с всенародным праздником Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Он отметил: «Многочисленный советский народ, ценной 27 миллионов жизней, освободил мир от фашизма. Западные страны никогда нам не простят этой Великой Победы! В послевоенные годы они делали все, чтобы исказить исторические факты решающего вклада СССР в Победу во второй мировой войне. Сейчас запад вступил в открытое противостояние. Наша страна вновь вынуждена бороться с нацистами, и морально тем тяжелее, что приходится это делать на территории братской нам Украины. Мы обязательно победим, потому что мы - наследники поколения победителей!»

Организованной колонией собравшиеся проследовали к памятнику поколению «детей войны». «Мы

сегодня отдаем дань уважения и признательности поколению «детей войны». Они, наравне со взрослыми, переносили все тяготы и лишения военного лихолетья. После войны, именно благодаря этому поколению, восстановили разрушенное войной народное хозяйство», - сказал собравшимся Василий Бывоз, руководитель Люберецкого отделения организации «Дети войны».

Далее ярко красная колонна, проследовала с патриотическими песнями по центральной улице Люберец, привлекая к себе внимание жителей города. Участники шествия и люберецкие обменялись поздравлениями с Днем Победы!

На официальном мероприятии г. Люберец, у мемориала Вечный огонь, от имени люберецких коммунистов и комсомольцев, цветы к памятнику павшим возложили секретари Люберецкого ГК КПРФ - Василий Бывоз, Кирилл Поздняков, Алексей Никоноров, секретарь Московского областного отделения ЛКСМ Андрей Мажуга и Илья Кулин. Мероприятия с участием люберецких коммунистов состоялись в городских округах Котельники, Лыткарино, Дзержинский.

Пресс-служба Люберецкого ГК КПРФ



КОРОЛЕВ: СТАЛИН! ПОБЕДА! СОЦИАЛИЗМ!

В микрорайоне Юбилейный митинг и возложение цветов к памятнику Защитникам Отечества.

Сценаристы этого праздничного митинга, объявляя участников возложения венков и цветов к монументу, в очередной раз умышленно не назвали «Союз советских офицеров», объявив всех прочих участников. Это не случайно, в подмосковном Королеве нынешние муниципальные власти упорно не желают замечать представителей левых сил.

А зря, ведь в городе, у истоков которого стояли Большевские коммунары, а также пролетарии оборонных заводов, в городе первоначально носившем имя всеозначного красного старосты М.И. Калинина, у левых сил, идущих под Красным стягом достаточно много сторонников.

Королевцы прекрасно знают, кто есть кто. 9 мая 2024 года в сквере Юбилейного у памятника Защитникам Отечества они искренне приветствовали внушительную «красную» делегацию «Союза советских офицеров», КПРФ, «Детей войны», Левого фронта, ВЖС

«Надежда России» и других левых сил. Все они шли с красными знаменами, а также гордо несли портрет Верховного главнокомандующего И.В. Сталина, роль которого в достижении великой Победы очевидна и бесспорна.

Руководители королевского отделения «Союза советских офицеров» председатель В.А. Чернов, комиссар Ю.И. Селок и начальник штаба И.Г. Ломакин и другие были в военной форме Советской Армии и Военно-морского Флота, с советскими орденами и медалями на мундирах. Ветераны шли под Красным Знаменем, на котором вышиты золотом: «Союз советских офицеров» и «За нашу Советскую Родину!».

По окончании митинга многие горожане подошли к советским офицерам и фотографировались у Красного знамени и портрета И.В. Сталина, а как иначе, ведь наш народ прекрасно помнит, кто и под каким флагом завоевал Великую Победу!

Пресс-служба Местного отделения «Союза советских офицеров»

8 мая в Коломне в рамках проекта «Активное долголетие» прошло областное мероприятие «Одна на всех Великая Победа». В сквере имени В.А. Зайцева съехались представители старшего поколения из Воскресенска, Луховиц, Егорьевска, Доломеево и многих других городов Подомосковья. По приглашению организаторов в мероприятии приняли участие секретарь Московского обкома КПРФ, главный редактор газеты «Подомосковская правда» Сергей Стрельцов и помощник депутата Мособлдумы Эдуарда Ионов.

В программу праздника входила не только концертная часть, но и каждый смог проверить свои танцевальные навыки под выступление военного духового оркестра, попробовать армейскую полевую кухню, а также сделать собственными руками памятный сувенир.

Но главным, конечно, стало чествование ветеранов и шествие «Бессмертного полка» из учеников коломенских школ.

С поздравлением к собравшимся обратился Сергей Стрельцов: «Уважаемые товарищи, участники проекта «Активное долголетие», гости и жители Коломны!



КОЛОМНА: ОДНА НА ВСЕХ ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА!



От лица руководства Коммунистической партии Российской Федерации, заместителя Председателя Московской областной Думы

А.А. Наумова, от себя лично, поздравляю Вас с 79-ой годовщиной со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Иван ПРАВДИН



ТОЧКА ЗРЕНИЯ

В 2024 году информационном пространстве России вновь получила импульс популярности фигура философа и публициста И.А. Ильина. В марте социальные сети закипели информацией о массовом протесте студентов РГГУ в Москве в связи с намерением ректора организовать в университете учебно-научный центр имени Ивана Ильина.

Официальная пропаганда о протесте покаялась, но дискуссии о наследии Ильина на центральных каналах телевидения прошли. С публичной критикой в его адрес выступили представители КПРФ и ее сторонники, в том числе на партийном телеканале «Красная линия». Прежде, фактически забытого философа, вспомнили благодаря тому, что его, занимая пост президента России, несколько раз процитировал В.В. Путин.

В противовес этому Советская власть предоставила всем гражданам возможность учиться и выстроила систему образования, направленную на раскрытие творческого потенциала каждого человека. Отсюда и невиданный энтузиазм народа, перед которым открылся свет возможностей познания и творчества, отсюда и выдающиеся результаты социалистического строительства, и советской науки, и искусства: от массовой песни до балета и кино. Мысль о необходимости духовного воспитания не открыта Ильину. В СССР образование системно объединяло обучение и воспитание. Воспитание советского человека И.В. Сталин считал более важной и сложной задачей, чем развитие социалистической

экономики. Советская система воспитания была глубоко продуктивной, всеобъемлющей, использовала и развивала русскую культурную традицию, освобожденную от церковных догматов. Духовность советского человека, как социального феномена, была намного ближе христианским заповедям любви и жертвенности, чем националиста Ильина и его нынешних последователей во власти. Вообще жертвенность и благородство советского человека-атеиста требует особого внимания, ведь праведность его поступков не была обусловлена выбором между раем и адом. В конечном итоге в качестве формулы воспитания с учетом морально-нравственного содержания христианских заповедей был сформулирован Кодекс строителя коммунизма.

Видимо, Ильин любил не столько реальный русский народ, сколько свои мечты об архаичном общественно-государственном устройстве, когда послушный своему диктатору люд добросовестно трудится и благоговейно вникает своим наставникам, а диктатор и его высокоранговые дворяне рационально представляют своим рабам то, что считают нужным и, когда требуется, принуждают их к правильным поступкам. Он не верил в народ и не уважал его. Какая уж тут любовь! Он не увидел или не захотел увидеть, что крушение монархии было закономерным процессом, что советская цивилизация оказалась высшим достижением русской. Она сохранила все достижения русской, включая духовные, и подняла их на небывалую высоту творчества масс. Ильин жестоко проиграл в своих взглядах большевикам, В.И. Ленину, объективной реальности и, не будучи в силах подняться над своими заблуждениями и иллюзиями, обратил все свои силы на борьбу с большевизмом и коммунизмом, питаясь энергией патологической ненависти отвергнутого гур.

Напротив, В.И. Ленин любил свой народ, верил в него, стремился предоставить ему безграничную перспективу социального, научно-технического творчества, творчества в искусстве, сердцем и умом отвергал несправедливость. Он уловил и глубоко прочувствовал русскую культурную традицию и воплотил ее теоретически в ленинизме, а практически в создании основ социалистического Отечества, более исторически адекватного, более совершенного государства на обломках сгнившего самодержавия. Евразийцы Н.С. Трубецкой, П.Н. Савицкий и другие не приняли идею коммунизма, но приняли большевизм. Не мудрено. В ту пору, да и сегодня, коммунизм лишь блестящая, вдохновляющая идея, а не конкретный политический или социальный проект - слишком еще далеко до ее конкретной реализации. Сегодня можно лишь приближаться к ней через социалистическое строительство. Другое дело большевизм. Это была конкретная политика, которая год от года преуменьшала успехи. Трубецкой увидел в политике большевиков продолжение русской исторической традиции и перспективы для русского народа. По-настоящему видный русский религиозный философ Н.А. Бердяев испугался революции и насилия, как и Ильин покинул Россию, однако в своей книге «Истоки и смысл русского коммунизма» он написал: «Принятие истории есть принятие и революции, принятия

ее смысла как катастрофической прерывности в судьбах греховного мира. ...Народные массы были дисциплинированы и организованы в стихии русской революции через коммунистическую идею, коммунистическую символику. В этом бесспорная заслуга коммунизма перед русским государством. России грозила полная анархия, анархический распад, он был остановлен коммунистической диктатурой, которая нашла лозунги, которым народ согласился подчиниться. Разложение императорской России началось давно. Ко времени революции старый режим совершенно разложился, исчерпался и выдохся. Война докончила процесс разложения. Нельзя даже сказать, что февральская революция свергла монархию в России, монархия в России сама пала, ее

никто не защищал, она не имела сторонников». Философ, ученый, генерал А.Е. Снесарев признался, что ему не все понятно в политике большевиков, но заявил о переходе на их сторону, раз его народ с большевиками.

Наш современник православный священник митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Иоанн (Снычев) с болью настоящего патриота и гуманиста заключил: «Социализм - западное учение, но на Западе не прижился, ибо не сумел преодолеть их «звериного индивидуализма. А в России он совпал с народным инстинктом. Вот почему Советский строй надо считать продолжением русской истории, ибо он пытался воплотить то, что составляет его суть - социальную справедливость. Советский строй должен был послужить основанием русской цивилизации. Он сохранил бы государственную независимость России и настоящую свободу народа - свободу от нужды». Как же это далеко от идей фашиствующего под личиной религиозности философа.

Сегодня российское общество ищет самоопределение и все больше осознает, что расцвет русской цивилизации был при Советской власти и социалистическом строе. Небывалый рост популярности личности В.И. Ленина, в том числе среди молодежи, убедительно свидетельствует, что россияне не только не забыли недавнее успешное и благополучное прошлое, но и проявляют к нему явный интерес. В противовес этому политическая власть пытается навязать идеи сплочения на консервативной основе, включая религию и прежде всего православие. Даже современная процедура инаугурации президента России, уже содержит элементы, напоминающие церковный обряд. Безусловно, православие сыграло огромную роль в формировании культуры России и в ее достижении. Но религия не смогла сплотить наш народ 100 лет тому назад. И в наши дни, несмотря на активную взаимную поддержку церкви и государства, мы не наблюдаем роста духовности, на который, вероятно, рассчитывали политтехнологи. К тому же, объявляя осясю сплочения православие, как быть с огромным количеством граждан, приверженных исламу и другим религиям? Даже идеи экуменизма не находят воплощения, не говоря уже о сближении с христианством принципиально других религиозных конфессий. Реальное сплочение в нашей стране было на основе солидарности трудящихся, в процессе участия людей исторически разных традиций и укладов в социалистическом строительстве. Это сплочение проявилось в небывальном образом в ходе Великой Отечественной войны.

Внедрение идей философии Ильина и его сторонников не могут способствовать расцвету общества и его сплочению. В какой бы форме такая политическая модель не реализовывалась с разной степенью жесткости, но она будет иметь все основные признаки фашизма, разделит людей на ранги, разобщит по вопросам отношения к вере, возможностям образования, участия в общественной жизни. В связи с этим отношение к философии Ильина - это не вопрос узкого круга философов, а вопрос каждого гражданина о будущем России.

Дмитрий ТРОШИН,
секретарь Пушкинского
ГК КПРФ

НАША ПОБЕДА



ВОСКРЕСЕНСК: КРАСНОЕ ЗНАМЯ ПОБЕДЫ - СИМВОЛ ДОБЛЕСТИ И СЛАВЫ НАШЕГО НАРОДА!



ДМИТРОВ: ДОРОГАМИ ПОБЕД!

Первый Секретарь Дмитровского ГК АКМ РФ Владислав Аникушин принял участие в праздничном автопробеге.

В Дмитровском округе почтили память павших земляков традиционным авто-мотопробегом по местам боевой славы. В рамках торжественного старта состоялась минута молчания памяти павших земляков и возложение цветов к мемориалу Вечный огонь на Советской площади. После торжественной церемонии колонна, украшенная флагами, победной патриотической символикой, начала движение по маршруту из более чем 10 пунктов.

Автомобилисты и мотоциклисты делали остановки у памятников и обелисков воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, возлагали цветы и читали их память минутой молчания.

Пресс-служба
Воскресенского ГК КПРФ

СЕРПУХОВ: МЫ - ПОМНИМ! МЫ - ГОРДИМСЯ! МЫ - НЕ ПОДВЕДЕМ!

9 мая наша страна в 79-й раз празднует годовщину Победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Коммунисты Серпуховского ГК КПРФ и сторонники партии - члены молодежных и творческих общественных организаций, а также участники боевых действий и СВО почтили память павших воинов, возложив цветы к Вечному огню у памятника Воину-освободителю на Соборной горе в г. Серпухов. Перед возложением было сказано о том, что значит для нас этот праздник, прозвучали стихи и песни о Великой Отечественной войне.

Накануне праздника коммунисты приняли участие в митинге и церемонии возложения цветов к Могиле Неизвестного солдата в Москве, а депутаты-коммунисты Серпуховского горсовета от КПРФ поздравляли труженников тыла, узников концлагерей, жителей блокадного Ленинграда и вдов фронтовиков.

Еще остаются в памяти те годы, когда с Днем Победы мы поздравляли не друг друга, а ветеранов и труженников тыла - поколение участников и свидетелей тех ужасных событий. Сейчас, с каждым годом, их остается все меньше и меньше. И наша задача, наш почетный гражданский долг - сохранять и передавать память о Великой Отечественной войне, о доблести наших солдат - павших и вернувшихся, о цене и значимости Великой Победы. В



наши дни, когда нацизм поднимает голову, эта память очень важна - важна для понимания происходящего и для сохранения в себе самого важного - человечности. Именно поэтому сейчас мы поздравляем всех - от мала до велика. Значение борьбы с фашизмом - это, ни много ни мало, вопрос сохранения человечества.

Как писал Александр Трифонович Твардовский - «Смертный бой не ради славы - ради жизни на

земле». И поэтому значимость Победы - она вне времени и вне поколений, она - основа всей нашей жизни.

Мы помним и гордимся беспримерным подвигом советского народа, его мужеством и самоотверженностью. Никто не забыт, и ничто не забыто.

С праздником, товарищи! С Днем Великой Победы!

Пресс-служба
Серпуховского ГК КПРФ

ДОЛГОПРУДНЫЙ: СЛАВА СОВЕТСКОМУ НАРОДУ - ПОБЕДИТЕЛЮ ГИТЛЕРОВСКОГО ФАШИЗМА!

9 мая коммунисты Долгопрудненского ГК КПРФ возложили венок и цветы к памятнику «Скорбящая Мать» в память о тех, кто отдал свою жизнь, молодость и все силы во имя Великой Победы над фашизмом в годы Великой Отечественной войны.

В ознаменование 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, долгопрудненские коммунисты провели автопробег с флагами и знаменами по улицам города. Колонна автомобилей проехала Красная Знамена по улицам Первомайская, Павлова, Дирижабельная, Спортивная, Парковая, проспектам Пацаева, Ракетостроителей и Лихачевскому шоссе.

Мы никогда не забудем героизм советского народа. Подвиг советского народа неоспорим и вечен!

Пресс-служба
Долгопрудненского ГК КПРФ



ЗАЧЕМ РОССИЙСКОМУ ПОЛИТИКУМУ ПОНАДОБИЛСЯ ФИЛОСОФ ИВАН ИЛЬИН?

Иван Ильин родился в Москве в 1883 году. В 1906 году он окончил юридический факультет Московского университета, в котором через шесть лет начал преподавать. В 1922 году Ильин был выслан большевиками вследствие активной антисоветской деятельности и покинул Россию на «философском пароходе». Поселился в Берлине. Участвовал в организации Русского научного института в Берлине, издавал журнал «Русский колокол», опубликовал ряд книг. В 1938 году переехал в Швейцарию, где жил до смерти в 1954 году.

Русский научный институт тесно сотрудничал с «Лигой Обера», в которую входили деятели крайне правых взглядов и откровенные нацисты. Лига призывала к борьбе с большевизмом, однако пропагандой не ограничивалась и активно включалась в фашистский террор. Ильин также тесно сотрудничал с Российским общеинским союзом П.А. Врангеля.

Ильин придерживался ультраконсервативных взглядов, являлся представителем идеалистического религиозного направления в русской философии. Был активным участником и идеологом движения белой эмиграции, проповедовал непримиримость к коммунизму. Ильин нашел практическое воплощение своих взглядов в идеологии и политике итальянских фашистов во главе с Б. Муссолини после прихода их к власти в Италии в 1922 году. В своих «Письмах о фашизме» (1925-1926) он восхищался фашизмом, и Муссолини. В 1928 году Ильин опубликовал в своем журнале «Русский колокол. Журнал волевого идеи» статью «О русском фашизме», в которой доказал прямые параллели между фашистами и Белой армией, появившихся, по его мнению, как реакция на разрастание революционно-го движения в Европе. В 1933 году Ильин с восторгом поддержал приход к власти Гитлера и рассчитывал, что германский фашизм позволит «освободить» Россию от большевизма. Выдающийся философ, как его любят представлять современные российские философы неоконсервативного толка, не оценил адекватно расизм и античеловеческую сущность гитлеровской идеологии и политики и оказал огромную идеологическую поддержку росту популярности национал-социализма в Германии. Однако планы русского националиста «по спасению» России руками гитлеровцев не нашли у них поддержку. Ему было запрещено работать, и он был вынужден уехать в Швейцарию. В то же время до конца своих дней религиозный философ, рассуждавший кроме прочего о христианской любви, люто ненавидел Советский Союз и даже практически сразу после Великой Победы призывал русский народ покаяться за духовное падение в глубокую бездну после революции, как он считал. Известно, что весной 1945-го Гитлер высказал разочарование в немецком народе, который не оправдал его мечтаний о высшей расе, и отверг действия по спасению жизни тысяч своих соотечественников.

В своих произведениях Ильин много внимания уделял исследованию творчества Гегеля, воспитанию духовности человека через религию и разным умозрительным религиозно-философским изысканиям идеализма. Однако, в сегодняшней ситуации, как представляется, большее значение имеют социальные приложения его часто абстрактных, отвлеченных от

объективной реальности размышлений в силу того, что их под вывеской патриотизма начинает пропагандировать в общественное сознание официальная пропаганда, а также провластные научные и околонучные клевреты и антикоммунисты.

Ильин считал европейские варианты фашизма, который, кстати, не отличал от нацизма, светским вариантом белого движения. Белое движение, связываемое им прежде всего с Врангелем, Ильин считал фактически корневым явлением фашизма, но более совершенным, поскольку сопряженным с религиозностью. Но главное в фашизме, по Ильину, это антикоммунизм.

Идеал государственно-общественного устройства Ильин видел в обществе, построенном по принципу ранга. Он отвергал социальное равенство от рождения, презрительно относился к демократии и воспеивал личную диктатуру монарха, опирающегося на высокоранговых дворян, положенных богом. Классическое дворянство в России уже с середины XIX века фактически слилось с буржуазией, поскольку последняя обладала реальным финансовым капиталом. Он, конечно, заметил это, поэтому его консервативные монархически-ранговые идеологические конструкции находились в полном соответствии с классическим определением фашизма, по Г. Димитрову, как террористической диктатурой наиболее реакционных, наиболее шовинистических, наиболее империалистических элементов финансового капитала. Собственно, и монарха он видел, как избранного неким учредительным собранием диктатора.

Ильин справедливо отмечал симпатичные нам черты свойственные русскому народу, в частности, устремленность к созерцанию, немаркантильность, сердечность. Однако он полагал, что русский народ должен быть солидарным и послушным личной диктатуре правителя. В своей философии Ильин развивал догмат, что в каждом человеке существует зло, которое даже сильней добра, и воздействовать на зло в другом человеке чисто духовными средствами бесполезно, необходимо применение силы. Неудивительно, что многие исследователи философии Ильина отмечают несоответствие его взглядов православию и соотносят их с манихейством.

Ильин прямо утверждал, что нравственный, но необразованный человек, лучше, чем образованный, но не духовный. Это вполне может быть обоснованием ограничения образования для «низкоранговых» представителей народа. Им достаточно внушить веру в бога, привить любовь к монарху и дисциплину подчинения и послушания высокоранговым представителям любимого народа. Наверное, в том числе такие идеи приводят к убеждениям типа такого, как высказал бывший Министр Фурченко А.А., что образование в России должно, главным образом, формировать не творцов, а квалифицированных потребителей инноваций, созданных другими, а также к скандальному заявлению Грефа: «Как только простые люди поймут основу своего я, самидентифицируются, управляют, то есть манипулировать, ими будет чрезвычайно тяжело... Люди не хотят быть манипулируемыми, когда они имеют знания». Случайно совпадение или нет, но Фурченко уходит из среды высокоранговых, по Ильину, русских дворян.

Удиритель,
Московское областное отделение
политической партии -
«Коммунистическая партия
Российской Федерации»
Тел. 8(499)263-05-08, 8(499)263-11-57

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
СТРЕЛЬЦОВ
Сергей Анатольевич
pr_word@mail.ru



Мнение авторов может
не совпадать с мнением редакции.
За содержание рекламных материалов ответственность
несет рекламодатель.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

16+

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
115487, г. Москва,
ул. Нагатинская, д. 26, корп. 2.
Номер подписан в печать: 15.05.2024.
По графику - 18.00, фактически - 18.00.
Печ. А. 2.0. Тир. 122 000 экз. Заказ 0825